

# 家人刚给他买的笔记本电脑 让出租车“拉”走了

## 警方努力之下,司机承认见到电脑并将归还



打电话有稿费



橘红衣男子就是学生,手里拿了黑色电脑包。(视频监控截图)

本报讯 2月25日,在郑州读书的赵永朋在火车站西出站口处,搭乘了一辆议价出租车,虽然小赵最终没能乘坐该车赶回学校,但接下来发生的事情让他感到委屈和无助,过完期间家人刚给他买的笔记本电脑让司机给“拉”走了。郑州晚报记者 刘凌智

### 刚买3天的笔记本电脑落在出租车上

当天下午两点多,在郑州科技学院上大一的赵永朋,拉着行李从火车站西出站口步入出租车通道,立即有一名出租车司机上前议价。两人谈好,40元前往马寨。

司机帮忙把行李放入了后备厢,然后继续到一旁去寻找拼车的乘客,小赵则将刚买了3天的笔记本电脑放在了副驾驶座,站在车身旁等候。

过了快5分钟后,司机还没找到拼车乘客,小赵也有点等得不耐烦,于是司机表示拉一个人也行,但车费涨至100元,小赵一听立马拒绝,准备寻找其他出租车。

小赵说,司机帮他把行李从后备厢拿出,他正在背双肩包时,这辆出租车立即离开,“连后备厢的车盖都没盖上,我也没能看见车牌号”。

不一会儿,小赵发现自己的笔记本电脑落在副驾驶座位上没拿下来,赶紧追赶,但出租车已无踪迹。

### 司机不承认议价,称没有看到电脑

小赵报警,求助公安机关找到了出租车的车牌号——豫ATU447,该车所属河南万通一汽出租车有限公司。见到司机后,人家却表示没见到啥电脑。

这名侯(音)姓司机只承认拉了小赵,并帮他把一个行李箱和一个背包放入后备厢,不承认议价,称更没有看到笔记本电脑。

侯某说:“我没有跟他议价,就是打表,我们正规出租车都是打表。这名乘客还没有坐到车上呢就表示不坐我的车了,至于为什么,我也不清楚。”

小赵无奈之下求助媒体。他表示,这台笔记本是过年后家人花了3000多块钱给他买的,买了刚刚3天,“对其他人可能不算什么,但对我来说是宝贝”。

### 视频记录小赵将电脑包放入车内过程

经过郑州晚报记者连日来的协调,昨日上午终于在火车站管委会查询到了事发当日的监控视频。视频显示:小赵进入出租车通道时,手里拿着一个黑色皮包,小赵说这就是他的电脑包。

14:11,侯某将行李放入后备厢后,走到出站口处继续喊人,小赵则将黑色皮包放入了副驾驶的座位上,并站在敞开的车门旁,一直面朝司机方向。

14:16,两人站在一块说了两句话后,侯某将行李拿出,并进入驾驶室,将敞开的副驾驶室车门关闭,迅速离开现场,后备厢仍处于敞开状态。而小赵仍站在原地整理行李,几秒钟后追了出去。

视频完整记录了小赵将黑色皮包放入车座,一直到豫ATU447出租车离去,该皮包未曾出现。

### 调查发现该出租车已录入黑名单

而就在此时,市交运委执法支队传来消息,2月27日下午,执法人员冯亦帆在火车站西出站口出租车通道内,查扣一辆不按规定站点停靠的出租车,车牌号为豫ATU447。

经过调查发现,该车于2月25日、27日连续两次违规停靠,性质比较恶劣,因此被列入黑名单,并暂扣车辆营运证与从业资格证。

受到执法支队处罚的侯某仍旧不承认拿了小赵的电脑包,并拒绝观看视频。他表示,他开了十几年的出租车,一直都是在做好事,如果真见到了电脑,肯定会归还。

### 司机羞愧,将归还电脑

昨天11点半,郑州晚报记者跟随赵永朋赶到火车站公安分局报案。民警表示,通过学生赵永朋的叙述,这应该属于财产侵占,属于自诉案件,应由当事人前往法院起诉司机,但目前没有看到事发监控,也没有司机的陈述,所以很难定性。火车站公安分局法制室

主任张万春说,下午将观看监控视频,并联系出租车司机,将会尽最大努力帮助赵永朋找回电脑。

昨日下午5点半,火车站分局传来好消息,出租车司机侯某已承认当时电脑包就在他的车上,他将在晚些时候将笔记本电脑归还原主,并对自己的行为感到愧疚。

### 《孙子没丢 爷爷丢了》新闻后续

## 流浪六七天幸遇热心人 爷爷回到家

本报讯 发现孙子不见后,66岁老人下楼找孙子结果走失。昨日,好消息传来,老人找到了,并与家人团聚。

据了解,来自平顶山的马新付由于对郑州人生地不熟,也没有记住儿子儿媳的电话,结果迷路了。前日下午,在荥阳市区,又饿又渴的老人在饭店没钱吃饭,老板得知后给他一碗面,一些热心人还送来馒头。饭店老板拨打了110求助,帮助他寻找家人。此后,民警将流浪街头六七天的老人送

到荥阳救助站。经过耐心询问,找到了老人平顶山老家亲人的号码,并联系上了在郑州市区苦苦寻找的马先生。

“听到父亲的消息,我们高兴得都快哭了。”马先生和家人随即赶到了荥阳救助站,昨日凌晨,一家人回到郑州南阳路家中。“这些天来,许多人给予了帮助,想通过郑州晚报谢谢大家,感谢对父亲帮助的好心市民。”马先生说。

郑州晚报记者 石闯  
线索提供 陈先生(稿费50元)

## 与渣土车相撞 货车驾驶室被甩出40多米

货车司机身亡



本报讯 昨日凌晨,中原西路,一辆渣土车与一辆半挂平板货车相撞,剧烈相撞把货车驾驶室撕裂掉,随渣土车拖行40多米,货车司机身亡。

昨日7点左右,记者赶到中原西路西四环口西1.5公里南水北调干渠西侧的事发现场,只见宽阔的中原西路南半幅被小山似的大块青砖堵塞,已经没了驾驶室的货车斜停在路上。距离货车约50米处停着一辆后八轮渣土车,右后方,货车驾驶室扭曲成了麻花状。

9点左右,警方将涉事渣土车开离现场。9点半,路面恢复交通。

10点左右,记者赶到153医院住院部,受伤的半挂货车车主白先生说,昨天凌晨两点左右,他和司机拉砖向市区运,自己坐在副驾驶室位置

上。6点左右,车行驶到中原西路南水北调渠西侧路南时,前面的渣土车突然左转调头,货车躲闪不及两车相撞。“当时我脑袋蒙了一下,等清醒过来时已经不能动了,腰疼得要命,那个渣土车司机报了警。听说俺的司机当场就不中了……”说着白师傅捂住脸不再言语。

昨日下午,记者从交警二大队事故科了解到,事发6点多,半挂货车右前方与后八轮渣土车左后方相撞,半挂货车驾驶室被挂掉,司机楚(音)某抢救无效死亡,车主白某腰椎骨折。目前,事故起因和责任认定还在调查取证中,后八轮渣土车司机王某因涉嫌交通肇事罪已被警方控制。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图  
线索提供 岳先生(稿费50元)

**海南温泉现房**  
醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周周发)  
**70年产权** 3980元/m<sup>2</sup>起  
可贷款  
400-157-0809